

兰天上海大众十万元寻找最老桑塔纳



一辆30年的老桑塔纳值多少钱?放到二手车市场估价或许两万、三万,但如果是在兰天集团,它或许能以10万元的价格被收购。



风靡中国的桑塔纳已经走过了30年。

相关链接

桑塔纳进入中国30年

1983年4月11日,新中国第一辆桑塔纳从上海大众汽车工厂组装完成。谁能想像在30年后,桑塔纳依然绽放着青春的光芒。

自1983年进入中国以来,Santana品牌已经创造了400余万辆的销售奇迹。时至今日,Santana品牌始终保持约20万辆的年销量,这样的市场表现在当前车市依旧可以跻身“畅销车”的行列,Santana品牌无愧于中国车坛常青树的经典美誉。

2012年10月29日,上海大众桑塔纳家族的全新一代成员——换代桑塔纳德国沃尔夫斯堡正式全球发布。桑塔纳踏上了新的征程,全新一代桑塔纳在保持原有Santana品牌优势的基础上,基于中国消费者的需求,通过对外观造型、内饰设计、驾驭享受、智能科技、德系安全、安心体验六大方面的全面升级,进一步丰富了产品的技术内涵,为Santana品牌注入了新的价值和意义。



近日,兰天集团上海大众兰天众天店正式启动“十万元寻找湖南地区最老的桑塔纳”活动。即日起至9月18日,只要你是桑塔纳的车主,并提供你的行驶证,登记日期最早者兰天集团上海大众兰天众天店将以10万元回购。

购车将被湖南兰天汽车集团以10万元的价格回购;若车辆生产日期相同,兰天集团上海大众长沙兰天4S店将组织入围车主随机抽选,确定最老桑塔纳荣誉得主。

本次活动每周设立周冠军1名。微博用户关注上海大众长沙兰天众天4S店微博,分享与桑塔纳的故事并@上海大众长沙兰天众天4S店,转发达到30条以上者可参与周冠军评选,每周评选1名周

冠军,周冠军可获得奖励1000元。除此之外,活动期间,所有上海大众车主,只要与老桑塔纳合影,即可到店参加抽奖,有机会获得两项免费项目:车辆免费检测+车辆免费评估;9月20日带齐证件参加“桑塔纳聚会暨最老桑塔纳结果发布会”的老桑塔纳车主,还可获得“聚会大礼包”,有机会获得港泰双人游。还等什么?如果你是桑塔纳车主,赶紧行动吧!

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

SUV市场竞争愈演愈烈 国产马自达CX-5成新搅局者



8月18日,长安马自达CX-5在全国上市。

随着SUV车市的持续火爆,各大厂商都想分一杯羹。纵观目前主流紧凑级SUV市场,一直以来都被CR-V、途观、翼虎等热销车型所把持。汽车销售专家表示,随着长安马自达CX-5的上市,它凭借低油耗、强动力、16.98万的起步价格,势必会对不少热销车带来销量波及。

8月18日,上海,长安马自达CX-5全国正式上市。

长安马自达CX-5是首款全面搭载马自达全球革新技术“创驰蓝天”与“魂动”设计理念的国产车型,包括2.0L和2.5L两个排量,分别搭载“SKYACTIV-G”2.0L和2.5L“创驰蓝天”高压压缩比汽油直喷发动机,匹配“SKY-

ACTIV-DRIVE”系列创驰蓝天六速手自一体变速器及六速手动变速器,共六款车型。售价分别为:2.0L手动两驱舒适型16.98万元;2.0L自动两驱舒适型18.38万元;2.0L自动四驱精英型20.78万元;2.0L自动四驱尊贵型22.98万元;2.5L自动四驱豪华型22.98万元;2.5L自动四驱旗舰型25.28万元。

长安汽车副总裁王重生表示,长安马自达Mazda CX-5搭载的“创驰蓝天”技术,动力卓越、高效节能、安全舒适、新锐环保,具有独一无二的优势,一定会在中国市场上取得重要突破和成功。

Mazda CX-5全球项目

总监田中英明表示,Mazda CX-5进入全球各市场以来实际销售多次超出计划,是日本2012年度的SUV销量冠军,并在世界各地获得超过50项的重要大奖,长安马自达Mazda CX-5的市场表现非常值得期待。

CX-5是马自达首款国产的SUV车型,其搭载了马自达最新的“创驰蓝天”,无论从车身尺寸还是配置性能方面均拥有较高的竞争力,面对火爆的紧凑SUV市场,国产CX-5的加入无疑使该级别的竞争进一步加剧。不过无论是途观还是翼虎再加上销量一直出众的CR-V,这几款车型的品牌都是多年得到消费者认可的,这点长安马自达在品牌建设上仍需做出努力。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

五菱宏光S华南区域上市 售价6.18万起

一直以来,深谙用户心理的上汽通用五菱始终秉承着市场的“王道”,造符合消费者需求的车。8月19日,五菱宏光S华南区域上市会在武汉举行。

据悉,此次五菱宏光S共推出1.2L舒适型、1.5L舒适型、1.5L豪华型3款车型,售价分别为:6.18万、6.58万和6.98万元。同时推出大漠金、流沙金、珊瑚红、碧海蓝、暴风灰、大地棕、晴空银、糖果白8种时尚颜色供消费者选择。新车在延续紧凑型商务车定位的基础上,实现从“宜商宜家”向“宜家宜商”转变。

上汽通用五菱商用车华南区域经理杨正伟告诉记者,五

菱宏光S将在自动化水平先进的宝骏乘用车基地生产,各个环节都严格按照通用汽车全球标准执行,其生产工艺水平媲美欧美发达国家的同类产品。

外观方面,五菱宏光S前脸采用雪佛兰风格的镀铬横杠,配合菱形网状进气格栅,采用鹰眼式前大灯与翎形雾灯。车内大量采用钢琴漆工艺和质感镀铬装饰,仪表盘更具立体感,配备了集多项功能于一身的7英寸高清触摸屏和复古风格的石英钟。动力方面,五菱宏光S搭载的通用最新一代1.5L、1.2L P-TEC发动机具有低转速高扭矩的特点,且燃油经济性极高。

■三湘华声全媒体记者 陈龙

